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ЗЗААССААДДИИ  ББООРРООТТЬЬББИИ  ЗЗ  ТТЕЕРРООРРИИССТТИИЧЧННИИММИИ  ППРРООЯЯВВААММИИ::    

ППРРААККТТИИККОО--ЮЮРРИИДДИИЧЧННИИЙЙ  ААССППЕЕККТТ  

Забезпечення національної безпеки України є ключовим пріоритетом 

політики держави. Україна стикається з викликами зовнішньої агресії, зокрема 

гібридної війни та терористичних актів, і зосереджує зусилля на реформуванні 

своїх правоохоронних органів для нейтралізації сепаратистських та 

екстремістських рухів, а також забезпечення державної безпеки у сфері боротьби 

з тероризмом. 

Сучасний тероризм дійсно має міжнародний та регіональний характер. 

Терористичні групи можуть мати керівний орган, що планує та керує їх 

діяльністю, а також організує взаємодію між різними групами та виконавцями 

акцій. Такий тероризм став інструментом для досягнення політичних та 

геополітичних цілей, провокацій та дестабілізації. 

Закон України «Про основи національної безпеки України» визначає, що 

національна безпека забезпечується шляхом проведення виваженої державної 

політики, заснованої на доктринах, концепціях, стратегіях і програмах у різних 

сферах. Вибір конкретних засобів і шляхів забезпечення національної безпеки 

України залежить від загроз національним інтересам та необхідності своєчасних 

заходів.  

Справді, використання терористичних методів для досягнення різних цілей, 

включаючи економічні, політичні, релігійні суперечки та інші проблеми, стало 

серйозною загрозою для світової безпеки. Тероризм є складною та 

багатогранною проблемою, що потребує уваги та спільних зусиль спільноти 

країн. 

Згідно з Законом України «Про боротьбу з тероризмом» від 2003 року, 

тероризм визначається як суспільно небезпечна діяльність, що включає свідоме 

та цілеспрямоване застосування насильства, таких як захоплення заручників, 

підпали, вбивства, тортури, залякування населення та органів влади, або 

вчинення інших злочинних посягань на життя чи здоров’я невинних людей, а 

також загрози вчинення злочинних дій з метою досягнення злочинних цілей. 

Терористичний акт включає злочинні дії у формі застосування зброї, вибухів, 

підпалів або інших дій, за які передбачена відповідальність згідно з 
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кримінальним законодавством України [2]. 

Проблема тероризму має глобальний характер і потребує вдосконалення 

правових засад та міжнародної співпраці для ефективної боротьби з цією 

загрозою. Хоча погіршення рівня життя населення та недовіра до влади можуть 

бути факторами, які сприяють розповсюдженню тероризму, причини тероризму 

є складними і багатогранними. 

Соціальні, економічні, політичні, релігійні та культурні фактори можуть 

впливати на зростання сепаратизму, екстремізму та терористичної активності. 

Наявність географічних бар’єрів та конфліктів у певних регіонах також може 

сприяти розповсюдженню тероризму. 

Однак, злочини, пов’язані з тероризмом, можуть відбуватися у будь-якій 

країні, незалежно від її рівня життя та довіри до влади. Глобалізація тероризму 

показує, що потрібна сильна міжнародна співпраця, обмін розвідувальною 

інформацією, спільні дії у сфері безпеки та координація зусиль для протидії 

терористичним організаціям. 

Правові засади протидії тероризму постійно вдосконалюються, але важливо 

забезпечити їх ефективне виконання, виявлення та попередження терористичних 

загроз, а також сприяти розвитку міжнародної співпраці в цій сфері. Повністю 

вирішити проблему тероризму складно, але активна співпраця країн, обмін 

досвідом і спільні зусилля можуть допомогти зменшити його вплив та 

забезпечити безпеку на міжнародному рівні. 

Поширення терористичних актів на території України та в світі загалом має 

серйозні наслідки для суспільства, політичної та соціальної стабільності, а також 

для органів влади та самоврядування. Тероризм є небезпечним явищем, яке 

проявляє особливу динаміку, адаптується до змін у сучасному світі та здатне 

швидко міняти свої методи. 

Тероризм має потужний руйнівний вплив на економіку, політику та 

культуру України. Він створює страх і незабезпеченість серед населення, 

погіршує інвестиційний клімат, гальмує розвиток бізнесу та туризму, та ставить 

під загрозу безпеку громадян. Боротьба з тероризмом потребує комплексних 

заходів, включаючи вдосконалення правової бази, поліцейської роботи, 

розвідувально-контррозвідувальної діяльності, міжнародної співпраці, 

пропаганди толерантності та запобігання радикалізації. 

Важливо зосередитися на превентивних заходах, виявленні та викритті 

потенційних загроз, а також на включенні громадськості та активної участі 

громадян у процесі боротьби з тероризмом. Лише через поєднання всіх цих 

зусиль можна зупинити поширення тероризму та мінімізувати його вплив на 

національну та світову безпеку. 

Боротьба з тероризмом вимагає комплексного підходу та використання 

різноманітних методів і інструментів. Основні методи боротьби з тероризмом 

включають: 

1. Законодавство та правова база. Уряди країн розробляють та 

приймають закони, спрямовані на протидію тероризму. Ці закони визначають 

терористичні злочини, встановлюють відповідальність за них та передбачають 

кримінальні санкції. Важливо розробити ефективну систему правопорядку для 

розслідування, судочинства та засудження терористичних злочинців. 

2. Розвідка та контррозвідка. Спеціальні служби займаються збором 
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інформації про планування терористичних актів, ідентифікацією та 

інфільтрацією терористичних організацій. Розвідка та контррозвідка мають 

велике значення для попередження терористичних актів та розкриття 

терористичних мереж. 

3. Міжнародне співробітництво. Країни співпрацюють між собою, 

обмінюються інформацією та координують свої зусилля в боротьбі з 

тероризмом. Міжнародні організації, такі як Організація Об'єднаних Націй 

(ООН), Інтерпол та Європол також відіграють важливу роль у співпраці та 

координації зусиль для протидії тероризму. 

4. Профілактика та превентивні заходи. Одним з найважливіших 

аспектів боротьби з тероризмом є профілактична робота. Це включає надання 

соціальних послуг, освіту та популяризацію цінностей толерантності, 

включеності та взаєморозуміння. Також важливо виявляти та дерадикалізувати 

потенційних терористів, надавати їм можливості перевиховання та реінтеграції в 

суспільство. 

5. Безпека та контроль на кордонах. Запобігання незаконному 

перетину кордону, контроль над переміщенням осіб, зброї та матеріалів, які 

можуть використовуватися для терористичних актів, є важливим аспектом 

боротьби з тероризмом. 

6. Сприяння міжкультурному діалогу. Зміцнення взаєморозуміння, 

сприяння міжкультурному діалогу та взаємодії може знизити рівень 

нетерпимості, ворожнечі та розумової радикалізації, що можуть сприяти 

поширенню тероризму. 

Ці методи використовуються в поєднанні з іншими заходами залежно від 

конкретних обставин і ситуацій. Ефективна боротьба з тероризмом вимагає 

постійного моніторингу, аналізу та адаптації стратегій і тактик для протидії 

новим формам терористичних загроз. 
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